
Protokół Nr 43/20 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

odbytego w dniu 26 października 2020 r. w godz. od 15:00 do 15:25 

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30 i zdalnie 

 
*   *   * 

 

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności oraz zaproszeni 

goście. W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Agnieszka Borkiewicz 

4. Mirosław Drzazga 

5. Elżbieta Kostka 

6. Jan Szczerbań 
 

Posiedzenie otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna 

Marta Bierła. Stwierdziła, że Komisja może podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowuje 

quorum. Następnie przedstawiła proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 
następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1. Informacja o stanie sanitarno-epidemiologicznej na obszarze powiatu jarocińskiego 2019 roku. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału 

zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem 

pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

4. Sprawy bieżące. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - informacja o stanie 

sanitarno-epidemiologicznej na obszarze powiatu jarocińskiego w 2019 roku. Informacja stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu. Połączyła się z nami pani z jarocińskiego sanepidu, p. Sławomira 

Gromadzińska. Czy ktoś chciałby zabrać głos i zadać pytanie?  

 

P. Sł. Gromadzińska, Sanepid w Jarocinie – na dzień dzisiejszy do godz. 12.00 to 559 osób mamy 

zakażonych od początku pandemii, 9 osób zmarło, 151 osób wyleczonych, 25 osób hospitalizowanych. 

559 objętych kwarantanną. Mamy dwa duże ogniska w DPS Raszewy i DPS w Kotlinie. Mamy 

zawieszenia zajęć w szkołach i w przedszkolach z uwagi na kwarantanny. Od soboty od 24 października 

obowiązują nowe zasady bezpieczeństwa. Zawieszenie działalności sanatoriów, działalności 

stacjonarnej lokali gastronomicznych, w placówkach handlowych do 10 m2 może być 5 osób, powyżej 

100 m2 1 osoba na m2. Nauka zdalna w szkołach, zakaz przemieszczania się dzieci i młodzieży do 

16 roku życia, zawieszona działalność basenów i klubów fitness, wydarzenia sportowe bez publiczności, 

zakaz przemieszczania się osób powyżej 70 roku życia. Ograniczony transport publiczny. 

 

Radna A. Borkiewicz- zasady wysyłania na kwarantannę.  
 

 

 



P. Sł. Gromadzińska, Sanepid w Jarocinie – osoba z wynikiem dodatnim jest obejmowana izolacją 
domową. O izolacji domowej decyduje lekarz i określa czy 10 dni czy 13 jeśli występują objawy. 

Wszystkie osoby, które miały z nią kontakt również objęte są kwarantanną.  
 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – czy są jeszcze 

pytania do pani Gromadzińskiej? Nie widzę. Dziękuje bardzo. Stwierdzam, że Komisja przyjęła 

informacje.  

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki 

pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą 
w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez 

Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. Projekt uchwały stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – powiat jarociński podnosi udziały w kwocie 110.000 zł. Środki 

finansowe uzyskane z podwyższenia kapitału zakładowego w kwocie 110.000,00 zł zostaną 
przeznaczone na spłatę za rat kapitałowych od kredytu obrotowego nieodnawialnego z dnia 06.08.2020 

r., za miesiące: październik, listopad i grudzień 2020 r. 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – dziękuję. Czy są 
pytania do pana Skarbnika? Nie widzę. Przystępujemy do zaopiniowania projektu uchwały. Głosujemy 

w systemie esesja.  

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie 

podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego 

wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w 

Spółce. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0 

 

Ad. pkt. 3. 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – zmiany budżetowe w zakresie działania Komisji po stronie 

dochodowej zwiększają się w Straży Pożarnej z funduszu wsparcia, ponadto pozyskała dodatkowe 

środki z samorządów oraz WFOŚiGW w sumie blisko 200 tys zł. Zmiany w planie dochodów w DPS 

w Kotlinie. Wydatki związane z dochodami również zostają wprowadzone do budżetu. Zmiany pozwolą 
się zbilansować jednostkom.  

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych, radna Marta Bierła – czy są pytania do 

pana Skarbnika? Nie widzę. Przystępujemy do zaopiniowania projektu uchwały. Głosujemy w systemie 

esesja.  

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2020 r. 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0  

 

 

 

 



Ad. pkt. 4.  
Sprawy bieżące. 

 
Radna M. Bierła, Przewodnicząca Komisji – czy w sprawach bieżących ktoś chciałby zabrać głos? 

Nie widzę. Wobec tego wyczerpaliśmy porządek obrad. Zamykam posiedzenie Komisji w przerwie 

sesji. 

 

Przewodnicząca 

Komisji Zdrowia 

i Spraw Społecznych 

 

Marta Bierła  

Protokołowała: 

Ewa Wielińska 

 


